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Педагогічним  тестом є система паралельних завдань
специфічної форми, які розташовуються за принципом
зростання відповідно до складності порядку. Це дозволяє
якісно і ефективно виміряти рівень і структуру підго-
товки учнів. Кожне тестове завдання має відповідати
чітко визначеній формі, рівневі складності. Тільки якісні
завдання забезпечують глибину і міцність засвоєння
знань.

Такі тестові завдання з української мови у 2 класі
опубліковані в журналі "Початкова школа" № 4, 2015 р.
(автори вчителі-методисти І.Базарницька та Г.Сапун).
У навчальному процесі їх можна розмежувати на нав-
чальні і контрольні. Навчальні тести можна використо-
вувати на всіх етапах роботи над матеріалом. Вони
покликані відстежити рівень оволодіння навчальним
матеріалом, закріпити або повторити його. Їх головна
мета – виявити  прогалини в знаннях, уміннях, навичках
школярів, спрямувати їх на  усунення недоліків у підго-
товці. З огляду на це перевіряти такі тести  можуть самі
учні (робота в парах). Контрольні  тести проводяться
як  певний  підсумок  роботи  над  вивченням  теми.
Вони мають комплексний характер, тобто перевіряють
знання й  уміння, здобуті й вироблені учнями в межах
однієї або кількох тем. Запропоновані тестові завдання

вчитель може вибрати для перевірки як однієї теми, так
і кількох тем.

Відповідно до рівня підготовки учнів у класі вчитель
може скористатися тестовими завданнями з української
мови в 2 класі (цих же авторів), які були опубліковані в
журналі “Початкова школа” № 5, 2012 р., де дано  по два
варіанти відповідей до даного завдання, що значно
полегшує роботу школярів.

Ці тестові завдання були апробовані учнями мого
класу та учнями моїх колег  школи та міста. Хочеться від-
значити, що при виконанні завдань діти вже в 2 класі
вибрали  завдання, де три варіанти відповідей. Звичайно,
не всім було так просто впоратися із запропонованими
завданнями. Особливо важкими виявилися завдання з
фразеологізмами, звертанням, вживання службових слів,
спільнокореневих слів, прислів'їв (№ 15, 31, 58, 80, 85, 96,
99,116, 143, 155). Тож попереду копітка праця. Повторю-
ючи вивчене, вчитель зможе підготувати учнів до опану-
вання цих тем у 3 класі.

Використовуючи сучасні ТЗН, дані роботи кожен
вчитель може використати на свій розсуд і бачення. Тож
хочеться через журнал авторам висловити щиру вдячність
за їх плідну працю і в майбутньому чекати нових публіка-
цій  практичного спрямування.
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"Виховувати дитину – це вам не на мітлі лісом гасати!
Як напише колись великий вихователь Сухомлинський,
дитину  треба  виховувати  власним  прикладом,  от!",  –
і геть мало! :

Герой казки – маленький (але найсправжнісінький!)
лицар Горчик, учень Лицарської середньої школи № 12,
котрому випадає на долю купа пригод і відкриттів, викла-
дених авторкою в тридцять одній сповненій гумору, ман-
дрів і пригод неймовірній історії. Тому є сенс читати по
одній оповідці щодня упродовж місяця, даючи дітям час
"смакувати" почуте, обігрувати слова й образи. Текст дає
для того усі можливості. На сторінках твору сила-силенна
химерних і тим незабутніх персонажів (банконосець
Третій Зайвий, Той-Що-Печери-Риє, Той-Що-В-Дуплі-
Сидить, Грець тощо), котрі сусідять із цілком впізнавани-
ми реаліями сьогодення (скажімо, батончики "Світоч"),
а головна зброя героїв – гумор і кмітливість (дракон сам
лускає від злості, коли йому пащу заклеїли скотчем).

Ілюстрації Юрія Крукевича також додають читанню
доброго настрою. Вони кумедні, яскраві та присутні на
кожній сторінці книжки, наближаючи її до коміксу.

"Пізнавальні книжки" + "книжка-іграшка".
Мій маленький Київ: путівник для дітей. Текст Анас-
тасії Денисенко, малюнки Олени Старанчук та Олега
Грищенка. – Київ : Laurus, 2014. – 64 с. – (Серія "Моє
маленьке місто". Випуск 1).

Це перша книжка із серії дитячих путівників містами
України (Львів, Чернігів, Одеса, Харків) "Моє маленьке
місто". Кожне з видань – своєрідний маршрут відомим
містом, розроблений саме для малечі та супроводжуваний
елементами гри. Так, Київський путівник пропонує про-
гулянку від Золотих воріт до Андріївського узвозу. 

Особливість книжок серії в тому, що вони не просто
розповідають читачеві цікавинки про те чи інше місто,
а спонукають його самостійно досліджувати міське се-
редовище, вчать "читати" архітектурні знаки. Саме тому
видання містить нескладні завдання, у ньому є місце для
подорожніх замальовок і заміток. Інформація подана
у найрізноманітніший спосіб (довідки, коментарі, запи-
тання, квести, розмальовки), що не дає змоги дитині
знудитися.

"Мій маленький Київ" – яскраве і стильне видання,
що нагадує "піратську карту скарбів", де "скарбом" є та чи
інша цікавинка на історичній мапі Києва. Дитина іде за
тією мапою, віднаходячи все нові й нові дива у здавалося
б уже знаному. Відтак, місто із безликого "монстра" перет-
ворюється на цікавий небуденний простір, у якому кожен
будинок, вулиця, пам'ятник чи пейзаж – особливі. А за-
гадки, лабіринти, розмальовки, незвичні ілюстрації та
невпинний діалог видання з читачем перетворюють "зас-
воєння історичної пам'яті" на незабутню пригоду, що
може стати одним із найяскравіших спогадів дитинства.
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